

## 太仓日报

2024年6月  
星期三

5

农历甲辰年四月廿九 今日4版 总第7983期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天多云到阴,明天阴有阵雨。东南风4级。明晨最低气温:21~22℃,今天最高气温:24℃左右。

太仓新闻网:www.taicangdaily.com

南京银行 苏州分行  
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

买理财 到南京银行

鑫逸稳三个月36期-B份额

Y81036

新客、新资金(5万)

期限:100天 中低风险

募集期:6月5日-6月11日

2.6%/年

业绩比较基准

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

广告

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场西阳光海鲜城旁)南京银行电话:0512-33068689

汪香元带队检查高考准备工作  
为考生创造  
安全舒适考试环境

本报讯(记者 王俊)2024年高考备考已进入冲刺阶段。昨日,市委书记汪香元带队到省太高、明德高中考点督导检查高考准备工作,为考生鼓劲加油,慰问高三教师,并要求相关部门和学校落实好各项保障措施,全力确保高考平稳有序顺利进行。市委副书记徐志强参加检查。

在省太高,汪香元一行先后察看了校门口交通情况、智慧安检门、监控室等,并看望了高三班主任教师,送上慰问品,对大家的付出与贡献给予充分肯定。汪香元还走进高三(13)班,叮嘱同学们保持平时的作息、饮食习惯,放松心情,以最好的心态迎接高考。他说,祝愿大家都能考出好成绩,期待大家日后学成归来,把家乡建设得更加美好。

在明德高中,汪香元一行对学校高考准备工作开展情况进行了细致了解和现场检查。汪香元看望了高三(1)班学子,与同学们亲切交流,祝大家都能以饱满的精神状态走进考场,旗开得胜。他还慰问了奋战在高考备考一线的教职工,对大家的辛勤付出表示衷心的感谢。

检查过程中,汪香元强调,各相关部门和学校要充分发各自职能作用,以“一根弦都不能松”的责任感,高标准做好交通疏导、技术保障、噪音管理、食品安全、医疗服务等各项工作;应急预案要做得更充分、更全面、更细致,密切关注天气、交通等因素,强化组织、精心配合,切实为全市考生创造平稳、安全、舒适的考试环境。

副市长倪嘉臻参加检查。

## 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要  
指示精神,传达学习省委十四届六次全会、苏州市委  
十三届七次全会精神

本报讯(记者 王俊)昨日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话重要指示精神,传达学习省委十四届六次全会、苏州市委十三届七次全会精神,研究部署近期重点工作。市委书记汪香元主持会议。

会议重点学习了习近平总书记在企业和专家座谈会上的重要讲话讲话精神。会议指出,要聚焦重点领域深化改革,在科技创新、营商环境、国资国企、要素市场化配置等方面,系统谋划推进改革举措。

要坚持以人为本推进改革,拿出针对性改革举措解决民生关切,持续办好就业、教育、医疗、养老、住房等民生实事。要强化创新探索推动改革,在港产城融合、招商引资、新城建设等方面加强探索,努力在体制机制创新和政策探索方面形成更多太仓经验。

5月30日,省委十四届六次全会召开;6月3日,苏州市委十三届七次全会召开。会议强调,要旗帜鲜明讲政治,把学习贯彻省委全会、苏州市委全会精神作为当前的

一项重要政治任务,与学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神贯通起来,牢牢把握“4+1”重大任务的丰富内涵和实践要求,聚焦因地制宜加快发展新质生产力这一核心要义,以更高站位抓好谋划部署,一步一个脚印把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。要对标对表抓落实,按照省委、苏州市委明确的新任务、新要求,全力在科技创新、产业发展、改革开放、绿色低碳等重点任务上快推进、快突破。要真

抓实促发展,永葆风清气正的政治生态,围绕经济建设这一中心工作,坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,全力以赴拼经济、抓项目、促发展,以拼出“太仓速度”、全力突破跨越的实干实绩,为全省、苏州发展大局作出更大贡献。

会议研究了市委十四届七次全会有关事项,要求高位贯彻抓落实,按照省委、苏州市委明确的新任务、新要求,全力在科技创新、产业发展、改革开放、绿色低碳等重点任务上快推进、快突破。要真

会议还研究了其他事项。

徐华东领衔督办重点提案

## 助力民营经济高质量发展

本报讯(记者 王硕)昨日,市委副书记、市长徐华东领衔督办重点提案座谈会召开,专题研究市政协第9号提案《关于推动跨区域产业链创新链协同联动,助力民营经济高质量发展的建议》和第176号提案《关于建立承租企业积分评价体系加强精准扶持的建议》的办理落实情况。市政协主席赵建初主持会议。

徐华东对提案办理取得的阶段性成果表示肯定。他指出,提案是人民政协履行政治协商、民主监督、参政议政职能最广泛、最直接、

最有效的方式,也是沟通党政、联系各界、反映民意的重要渠道。要提高站位,坚决扛起提案办理责任担当。要提高办理质量。加强与政协委员在提案办前、办中、办后的沟通联系,做到真听真做真落实,不断提高提案办理工作的质量和水平。要强化责任落实。把提案的办理落实与市委、市政府各项决策部署结合起来,做到办好一个提案,解决一类问题。要探索创新举措。持续创新办理工作的方式方法,积极探索办理效率高、效果好的工作举措,使

提案反映的问题真正得到解决和落实。

徐华东强调,要聚焦重点,切实提升提案办理质效。各部门、各单位要进一步在办理工作中出思路、出办法、出成效,让提案的“金点子”转化为高质量发展的“源动力”。要精准施策,推动民营经济发展壮大;要精准赋能,推动积分评价做细做实;要精准发力,推动营商环境持续优化。要发挥优势,全面汇聚政治协商智慧力量。市政协和广大政协委员在民主政治建设、经济社会发展方面发挥了重

要作用,希望大家牢牢把握“围绕中心、服务大局”这条核心主线,积极发扬“扎根基层、联系各方”这个优良传统,自觉秉持“既要敬业、也要专业”这一高标追求,推动政协工作持续提质增效,为我市经济社会发展高质量发展助力加油、添砖加瓦。

会上,市工信局汇报了两个提案办理情况;市发改委等单位进行了补充发言;提案者代表作了交流发言。

市政协副主席周慧慧参加会议。

省政协调研组来太调研  
持续完善“双元制”太仓样本

本报讯(记者 刘志婷)6月3日至6月4日,省政协文化文史和学习委主任邵建东一行来太,围绕“高质量发展职业教育,积极服务中国式现代化”主题开展深入调研。苏州市政协副主席李贲,市政协主席赵建初,副市长倪嘉臻,市政协副主席汤文英参加活动。

6月3日,调研组一行先后来到苏州健雄职业技术学院、亿迈齿轮(太仓)有限公司、太仓市德资企业专业工人培训中心、中德双元制职业教育产业园、娄江新城规划展示馆开展调研,深入了解我市职业教育发展现状和特色。

在6月4日召开的调研座谈会上,与会人员围绕前期调研情况展开交流建言。邵建东对我

市职业教育发展模式予以充分肯定。他指出,在发展新质生产力的过程中,技术技能人才发挥着重要作用,要不断完善体制机制,拓宽职业教育发展之路。要直面企业需求,加强政府引导,推动校企与政府、企业之间双向赋能,实现与经济社会发展的同频共振。要积极回应广大人民群众对高质量教育的需求,办好人民满意的职业教育。

近年来,我市以“双元制”本土化实践为重点,有序有效推进现代职业教育体系建设改革,为区域产业转型升级和经济社会发展提供了有力的人才和技能支撑。太仓获评国家级农村职业教育和成人教育示范县,获得省政府督查激励表彰。

娄江新城建设再传捷报  
临沪国际商业中心竣工

本报讯(记者 顾嘉乐)作为娄江新城重要的民生项目之一,临沪国际商业中心已完成竣工验收。日前,位于底层的菜场开启试营业,吸引了不少周边市民前来采购。

记者走进临沪国际商业中心菜场,看到市场内部干净、整洁、明亮,摊位整齐规范,果蔬、鲜肉、水产、粮油等品种十分丰富。经营肉铺的吴阿姨,以前是陆渡街道中市路集贸市场的商户,随着老菜场一同搬迁过来。她告诉记者:“新菜场环境更好,客流量也高,希望搬进来之后生意更好些。”不少前来买菜的周边居民表示,他们到新菜场买菜更方便,周边道路及停车位等配套也很完善。记者注意到,菜场门口还设置了数字大屏,滚动显

示着菜场客流量和当天的菜价等内容,同时还有外卖柜提供生鲜配送服务。

娄江新城临沪国际商业中心位于金湾路南、永介路西,占地面积27.74亩,项目总建筑面积5.9万平方米。项目定位为集社区商业、生鲜菜场、综合服务、聚会宴请于一体的社区商业中心,共计规划62家门店,并规划机动车停车位670个,非机动车停车位915个。接下来,商业店铺也将进场装修,并于下半年正式开业。从“晨经济”到“夜经济”,临沪国际商业中心将“7×24小时”为周边居民带来多元化的购物娱乐体验,让市民“菜篮子”拎出更多“幸福感”的同时,切实提升娄江新城生活配套和城市形象。

“美丽经济”  
升温

昨日,太仓进极航远物流有限公司员工正在加工进口的洗护类化妆品。目前,该公司每月进口洗护类化妆品超300万支,呈现逐年递增趋势。 记者 计海新 摄

平衡电力利用效率

## 我市首个微电网项目投运

本报讯(记者 顾嘉乐)昨日,仓环铜业18MWh工商业储能项目正式并网。该项目将打造成为我市首个微电网项目,在推动工业绿色转型的同时,助推区域加快绿色经济发展。

江苏仓环铜业股份有限公司是生产各类铜及铜合金管材的专业化工厂,其产品广泛应用于空调制冷、太阳能热管、机电等行业。作为金属制品加工类企业,近年

来,仓环铜业在产值稳步上升的同时也面临着生产能耗和用电成本的困扰。本次美克生能源携手国网江苏综合能源服务有限公司,为仓环铜业构建了“18MWh储能电站+数智化能源管控系统绿电来OS”的绿电体系,利用峰谷电价差等策略,降低用电成本,平衡电力利用效率。电站并网投运后可帮助企业稳定用电、高效用能,提升单位产值能效,实现节

能降耗。仓环铜业总经理刘滨告诉记者,项目运行周期可达15年,期间累计节约用电成本7000万元,减少碳排放2617万吨,实现经济价值和绿色发展的双赢。

据了解,仓环铜业18MWh工商业储能项目由美克生能源投资建设运营,国网江苏综合能源公司提供核心产品。同时,基于仓环铜业现有的分布式光伏发电、蓄冷蓄

热装置等节能装备,该项目还将助力打造多种形态能源互联互通的微电网,进一步提升企业能源精细化管理水平。

美克生能源总裁刘双宇介绍,用户侧储能项目的投用将对区域的新能源发展,尤其是高比例新能源的接入和消纳,以及基于微电网的新型电力系统建设带来极大帮助,在提高资源利用率的同时助力实现“双碳”目标。

今日导读

15分钟  
数字拥军服务圈建成

&gt;&gt;&gt; 02版